



Мы продолжаем рассказ о труженицах тыла, проживающих на территории Алейского района. Знакомьтесь: Афанасьева Пелагея Тимофеевна, ей 93 года. С самого начала войны работала в совхозе: полола свёклу, боронила, трудилась на жатве хлебов, возила на лошади воду на ферму, чистила зерно на току, в общем, делала тяжёлую ежедневную работу. «Постоянно болели руки, спина, - вспоминает Пелагея Тимофеевна, - было очень тяжело. В хозяйстве держали корову - приходилось отдавать масло, мясо, картошку для фронта. А весна придет, лебеда да крапива поспевают, муки не давали, отправляли все для фронта, ничего не жалели. Сами жили впроголодь». После войны Пелагея Тимофеевна трудилась в родном селе на полевых работах, неоднократно была награждена грамотами и медалями за доблестный труд. Да, путь к победе был тяжелым и долгим... Сегодня Афанасьева Пелагея Тимофеевна проживает в поселке Алейский.